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Referat fra møte i Skåtøy menighetsråd 
Onsdag 21. august 2024 kl. 17.00 i Kragerø kommunes administrasjonsbygg 
Ytre Strandvei 15, Kragerø 
 

 
Til stede: Sokneprest Pål Wirkola, leder MR Drude Halvorsen Nygaard, økonomiansvarlig Anette 
Sivertsen, vararepresentant FR Randi Roer, Referent Elin Strøm Larsen, representant FR Grethe 
Ellegård på telefon. Pål må forlate møtet kl. 18. 

 
 

 SAK   
 22/24              Godkjenning av innkalling. Innkalling er godkjent. 
 23/24              Godkjenning av referater fra 08.05.24 og 03.07.24. Begge er godkjent. 
 24/24  Evaluering av sommerkonsert med Helene Bøksle  
  Fantastisk fin konsert med vakker lyssetting. 183 publikum.  
  Leder Drude er skuffet over publikumstallet. 
  Ville vi ha gjennomført en lignende konsert igjen? Nei. Hun var en for stor artist.  
  Vi kunne ha engasjert egen tekniker som var rimeligere. Mye konkurranse i  
  skjærgården på sommeren. Venter i så fall ett år eller to.  
  Vanskelig å få folk ut av stua etter korona.  
  250 besøkende burde vi ha klart. 
  Kanskje vi kan holde en konsert med en rimeligere artist. Et kor fra byen?  
  Vi holder ideen åpen. 
  Forslag: Gjerstad storband, Prom og sild fra Langesund. 
 
 25/24  Underskuddet fra sommerkonserten 
  Ca. 183 oppmøtte, i minus kr. 42.632. Leder Drude har dekket underskuddet fra egen 
  lomme.  Økonomiansvarlig Anette og referent Elin former en søknad på 45.000 til Tor 
  Dønvik om Skåtøyfondet etter Rigmor Bakketun. Kan undersøke om vi kan søke til flere 
  fond? Forklare at vi gikk i underskudd. Økonomiansvarlig Anette skriver, referent Elin 
  mottar kopi. 
 
 26/24  Halvårsevaluering av det som har skjedd i Skåtøy kirke. 
  Fastelavnssøndag. Ikke mange oppmøte 12-20 som normalt. 
  Konfirmanter 4 i Skåtøy kirke. I år er det 3. I Kragerø 11. Katastrofalt lite. 
  Sokneprest Pål spør angående konfirmanter: Er det ok at kona til presten er bak  
  alterringen? Alle rundt bordet svarer: Ja. Hun bidrar til gudstjenesten og konfirmantene 
  blir kjent med henne på konfirmasjonsmøter fra høsten av. 
  Påskemåltidet var veldig godt møtt. Lokale fra Skåtøy, flere påskegjester og deltagende 
  fra Kragerø. Ca. 22 stk. Bordfelleskap er godt likt. 
  Jomfruland var positiv, godt oppmøte. 
  Dåpsduefesten i pinsen. Det møtte bare 1. Menighetspedagogen trenger ikke å møte 
  opp når det ikke er barn på Skåtøy. Invitere de som har hatt dåpsbarn de siste årene. 
  Samme med tårnagenter og overnattinger. Forslag: Gi barna på Skåtøy et tilbud om å 
  bli med på arrangementene i Kragerø. 
  Den store barnedåpen var det over 60 oppmøtte. Positivt bidrag med ekstra kake fra 
  representant FR Grethe Ellegård da det var et familiemedlem som ble døpt i  
  Skåtøy kirke. 
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 27/24  Plan for det som skal skje i kirken neste halvår.  
  13. oktober, alt ok. 
  Leder Drude og representant FR Grethe ønsker å bytte kirkevert og klokker 9 sept 
  og 8 des. Er endret i gudstjenestelisten. 

Skal menighetspedagogen Heidi Annett Wächter være med på Lucia Gudstjeneste? 
Hun blir med 8 des. Sokneprest Pål ringer.  

 
 28/24  Ny møteplan for menighetsrådet 
  Neste møte onsdag 13. november kl 17.  
  Gullkonfirmantene er i orden. Kirkekontoret inviterer de som har mistet noen til  
  Allehelgensgudstjeneste.  
  Onsdag 8. januar kl. 17 – da lager vi ny årsplan. 
 
 29/24                Evaluering av orgelkonsertene i sommer, evt. drøfting av konserter neste sommer. 
  Kan ha konserter neste sommer. Alle tenker og sender forslag til leder Drude. 
  Olsokkonsert på den 29 juli, ha konsert på olsokdagen. 
  Egen konsert med organist Robert Carding.  
  Holder av til konsert med en ung superorganist.  
  Venter på støtte fra Kulturrådet. 
  Få orgelkonsertene med i Visit Kragerø og Det skjer i Kragerø. 
  Setter opp 4 konserter i juli, inkl. olsok. 
  Hyggelig at det er lokale som også er der, ikke bare sommergjester. 
   
 30/24  Gullkonfirmanter; kun hvis minst fire påmeldte.  

Sendes til Randi Roer epost: randi.marie.roer@gmail.com eller 
telefon: 99697449, Kari Skarvang må få  sendt ut innbydelse veldig fort. 

  Gudstjenesten for gullkonfirmantene holdes 13. oktober. 
 
 Eventuelt 
  Sokneprest Pål Wirkola holder Skolegudstjeneste for KSM tirsdag 17. desember kl. 11. 
  Representant FR Grethe kan delta. 
                          
                           
  
 
 
 
 
 

 
21.08.24 
 
Elin Strøm Larsen 
Referent Skåtøy menighetsråd 
 
 


